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Naši ciljevi

1. pomoći izlasku zemlje iz aktualne gospodarske krize

2. afirmirati hrvatsko gospodarstvo na međunarodnoj sceni
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Aktivnosti podrške izvoznicima – po uslugama

Ukupno: 9733 aktivnosti Traženje partnera

Informacije o regulativi

Sajmovi i promotivna događanja

Posjeti službenim institucijama

Usmjeravanje na financ/pravnu podršku

Uspostava poduzeća/podružnice

Zalaganje za pravedan tretman

Ostale trgovinske barijere

Ostalo



Aktivnosti podrške izvoznicima – po kvartalima



Aktivnosti podrške izvoznicima - po zemljama



KLJUČNI INDIKATORI USPJEŠNOSTI (KPI)
* do 31.12.2016.
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GIKOS



GIKOS – Zahtjevi izvoznika



GIKOS – Zahtjev za podrškom izvoznika



GIKOS



GIKOS



GIKOS – Ocjena DKP-a



GIKOS – Evaluacija rada DKP-a



GIKOS 



GD – web stranica



GD – web stranica



GD – info grafika



GD – izvozni web portal



GD – postignuća

 LITVA – Zagrebtrans d.o.o.  - izgradnja vjetroparkova – ključan angažman VRH Vilnius u okviru 
završnih priprema za početak radova.

 UK – London Chamber of Commerce & Industry i VRH London dogovorili umrežavanje hrvatskih i 
britanskih tvrtki pod nazivom Changing Places Evening Networking u studenom 2016.g.; dogovoreno 
objavljivanje članka o hrvatskom gospodarstvu tijekom 2016.g. te intervju s visokim dužnosnikom RH 
u mjesečniku London Business Matter.

 SLOVENIJA – pomoć VRH Ljubljana pri ishodovanju isplate potraživanja tvrtke WERKOS d.o.o. od 
slovenskog DARS-a (javno poduzeće za autosceste) vezano za izgradnju dionice autoceste Celje –
Arja.

 ITALIJA – VRH Rim pomogao zajedno s institucijama Istarske županije locirati najpogodnije mjesto za 
proizvodni pogon talijanske tvrtke FAPS, koji će zaposliti 70 radnika.

 ITALIJA - talijanska tvrtka RPM zainteresirana za greenfield investiciju u RH, u novi proizvodni pogon 
za izradu proizvoda iz polietilena sustavom rotacijskog kalupljenja. Očekivana vrijednost ulaganja 1,5 
mil €. Mogućnost korištenja skladišta bivše tvornice Torpedo u Rijeci ili dr.



GD - postignuća

 FRANCUSKA – angažmanom VRH Pariz potpisan je kom. ugovor između francuske tvrtke Sena i 
hrvatske tvrtke Jacquard d.o.o. – izrada predmeta od tekstila. Istovremeno, francuska tvrtka je u 
pregovorima s Varteksom za sličan oblik suradnje.

 ŠPANJOLSKA – angažmanom VRH Madrid deblokirani pregovori oko potpisivanja komercijalnog 
ugovora između hrvatske tvrtke CEMP i španjolske tvrtke ACCIONA Wind Power – radi se o dobivanju 
ekskluzivnih distributerskih prava za prodaju vjetroturbina tvrtke ACCIONA na prostoru RH i JIE, pri 
čemu će CEMP proizvoditi stupove za vjetroelektrane. Proizvodnja stupova počinje u ožujku 2016.g. 
u Kistanju.

 TURKMENISTAN – angažmanom VRH Ankara i SSGB pružena pomoć Uljaniku u prevladavanju 
teškoća pri izvozu brodova „Berkarar” i „Bahtijar” u Turkmenistan (kašnjenje u isporuci, dozvole 
vlade RF za prolazak brodova kanalom Volga-Baltik, nizak vodostaj).

 KINA – u ožujku 2015. nakon desetogodišnje stanke održana je u Pekingu 10. sjednica Međuvladinog 
kinesko-hrvatskog odbora za gospodarsku suradnju.



GD - postignuća

 ČILE – inicijativa i posredovanje VRH Santiago i SSGB pri otvaranju pregovora između Croatia Airlines 
i LAN-a i sklapanju komercijalnog ugovora. Pregovori su u tijeku, a eventualno sklapanje ugovora 
stvorilo bi niz olakšica za putnike.

 ČILE – donacija kaciga hrvatske tvrtke PAB Akrapović d.o.o. iz Buzeta HVD Antofagasta.

 BiH – Konzorcij Strabag-Končar je u siječnju 2016. s Elektroprivredom BiH potpisao ugovor o izgradnji 
HE Vranduk na rijeci Bosni u općini Zenica, vrijedne 57 milijuna eura. Končar će biti zadužen za 
projektiranje, proizvodnju i isporuku cjelokupne elektrostrojarske opreme kao i za njenu montažu te 
puštanje u pogon. Radovi bi trebali završiti za četiri godine.

 MAKEDONIJA - AKD (Agencija za komercijalnu djelatnost) je u veljači 2009. potpisala ugovor s 
Ministarstvo zdravstva Republike Makedonije o izradi 2,3 milijuna elektronskih zdravstvenih kartica 
za potrebe makedonskih osiguranika. Vrijednost ugovora bila je 7,5 milijuna eura. Iako je posao 
obavljen, makedonsko MZ ostalo je dužno AKD-u još 1,49 mil eura. Održani sastanci vlp s 
predstavnicima MZ, organizirani sastanci predstavnika AKD-a s makedonskom stranom. U siječnju 
2016. AKD je isporučio preostalu količinu kartica, a MRZM je podmirilo sav preostali dug prema AKD.



GD - postignuća

 TURSKA –Dogus group (DG) prisutna je u RH OD 2010.G. Uložili su preko 200 mil eura u hotelski i 
nautički turizam, vlasnici su marine Mandalina u Šibeniku, Dalmacija u Sukošanu i Marine Borik u 
Zadru. U vlasništvu imaju i 10,86% kapitala ACI-a, te boutique hotel Villa Dubrovnik. U srpnju 2015. 
otvoren je D-Resort (hotel, vile i drugi sadržaji) u Šibeniku, investicija vrijedna 25 mil eura. Kupili su 
bivšu tvornicu Marakse i okolne terene, te rade na pripremi gradnje hotela od 120 soba u kategoriji 
pet zvjezdica, rezidencijalnih stanova i dr. Očekuje se završetak projekta u 2018.g.



Popratne aktivnosti

Umrežavanje

Informiranje

http://gd.mvep.hr/

 Broj objavljenih vijesti: 5991

 Broj objavljenih najava: 3870
* do 31.12.2016.

Inozemne trgovinske misije
 Kazahstan (40 kompanija); Ukrajina (12 kompanija); Turkmenistan (12 kompanija); Alžir (11 kompanija); Iran 

(11 kompanija); Bjelorusija (20); Zagreb (Ukrajina, Koreja, Hong Kong, Danska)

2014. 2015. 2016.

145 491 620

http://gd.mvep.hr/


Dodatni projekti i inicijative

 Organizirane dvije konferencije počasnih konzula u 2013. i 2015. s ciljem sustavnog pristupa radu 
počasnih konzula.

 Energetska politika – trajna i svakodnevna vanjskopolitička i diplomatska podrška MVEP-a i mreže 
DKP-a prioritetno je fokusirana na sljedeće projekte u Hrvatskoj:

o Istraživanje i eksploatacija ugljikovodika u Hrvatskoj (Jadransko more i kopneno područje uz rijeke Dravu i Savu i u 
Istočnoj Slavoniji)

o Izgradnja terminala za ukapljeni prirodni plin (LNG) na otoku Krku i Jonsko-jadranski plinovod (IAP-izravna 
poveznica na TAP – Južni plinski koridor)

o Plinske poveznice sa susjednim državama (članicama i ne-članicama EU).



Dodani projekti i inicijative

 Informiranje izvoznika o sigurnosnim situacijama i sankcijama

 Konzultacije s izvoznicima o izmjenama trgovinskih režima

 Konzultacije s veleposlanicima prije odlaska na mandat

 Edukacija gospodarskih savjetnika, praksa u tvrtkama

 Aktivnosti Gospodarskog kluba – stručni izleti po županijama

 Međunarodni susreti hrvatskih dužnosnika su uz specifične sadržaje dodatno protkani elementima i 
aktivnostima SSGB-a.

 Newsletter

 Pregled gospodarskih vijesti

 Podsjetnici i TP



Q1. Kako biste ocijenili kvalitetu usluge koju 
smo pružili Vašoj kompaniji? 



Q2. Molimo ocijenite sljedeće odlike našeg 
rada



Q3. Na koji način smo doprinijeli Vašem 
poslovanju na stranom tržištu?



Q1. U kojoj mjeri je novi sustav unaprijedio rad 
Vašeg DKP-a na promicanju hr. gospodarskih 
interesa?

30%

63%

7%

0%
Bitno ga je unaprijedio -36

Unaprijedio ga je -76

Nije ga osjetno unaprijedio -8

Unazadio ga je -0



Zahvale… 

”Hvala Vam što ste nas maknuli sa mrtve točke… pokrenuli smo se zahvaljujući Vama.”
REPROMATERIJAL d.o.o. Osijek

"Želim Vam se istinski zahvaliti u svoje i u ime tvrtke DOK-ING d.o.o. na odlično
organiziranoj posjeti i sastancima koje smo imali za vrijeme posjete… bez Vaše pomoći
nikada ne bi uspjeli stupiti u kontakt s alžirskim Ministarstvom obrane.” DOK-ING

„Zahvaljujemo na Vašoj organizaciji puta u Turkmenistan, te na brizi koju vodite za
hrvatske poduzetnike…Primjećujemo pozitivne pomake za naše poduzetništvo, te Vam
ovim putem napominjemo da Vas nećemo razočarati u daljnjem nastavku suradnje.”
MINIMAJOR

„Još jednom se istinski zahvaljujem, što kao dio Vlade RH, pomažete u razvoju Metalurške
industrije, kao i održivosti projekta „Adria čelik“ kojim se osigurava zaposlenje za naših
316 radnika.” ADRIA ČELIK



Zahvale… 

„Svakako valja pohvaliti uvođenje prakse brzog informiranja hrvatskih tvrtki kroz mrežu
naših diplomatskih predstavništva po svijetu posredovanjem HUP-a, HGK-a, HIZ-a, a i
HOK-a. Dosad smo preko MVEP-a dobili značajan broj tzv. izvoznih prilika.” Bernard Jakelić

"Koristim priliku da se zahvalim osoblju Ambasade RH u Ateni na iznimno profesionalnoj
podršci i angažmanu u dosadašnjem djelu realizacije potpisa Ugovora za izgradnju 6
patrolnih brodova za potrebe Grčke obalne straže." MONTMONTAŽA GREBEN D.O.O.

"Ovom prilikom također moram pohvaliti našu gospodarsku diplomaciju (potpisivanje
ugovora u Bakuu s azerbajdžanskim Azerfon Telekomom)." INFOCUMULUS

"Zbog ovakvog vida suradnje, ekspeditivnosti, učinkovitosti i iskazane profesionalnosti od
strane hrvatskog veleposlanstva u Sarajevu, društvo OIV d.o.o., Zagreb po prvi put je
shvatilo važnost gospodarske diplomacije na terenu". OIV ODAŠILJAČI I VEZE D.O.O.



Zahvale… 

„Primili smo vaš dopis u kojem nas i službeno obavještavate da je naš problem po
pitanju izvoza naše robe u Republiku Libanon riješen. Od srca vam zahvaljujemo na
svemu što ste učinili po tom pitanju. Izuzetno smo ugodno bili iznenađeni brzinom
kojom ste se uključili u rješavanje problema, kao i time što ste nas stalno držali
informiranim o postupku. Zato još jednom, najljepša vam hvala na svemu.” ZDENKA

„Iskreno zahvaljujem na odgovoru te moram istaknuti da sam vrlo ugodno iznenađen
Vašom profesionalnošću u pristupu kao i brzinom kojom ste reagirali na naš
prijedlog/prigovor.” VIVERA d.o.o.

„Uz podršku države i gospodarske diplomacije osigurali smo 100 mil. kuna poslova za
ovu godinu i još 100 milijuna za sljedeće dvije… Svima koji su sudjelovali u spašavanju
Grebena i očuvanju radnih mjesta treba čestitati. Čestitke, zaslužuju tri ministarstva,
gospodarstva, financija i vanjskih poslova, gospodarska diplomacija i hrvatski
veleposlanik u Grčkoj.” GREBEN



Zahvale… 

„Želimo Vam iskreno zahvaliti na vrlo konstruktivnom i profesionalnom pristupu poslu
kojeg izuzetno kvalitetno radite. Gospodarska diplomacija je jako važan dio tržišnog
pozicioniranja na globalnoj razini i bilo bi sjajno da iz pozitivnih primjera kojih ima svi
učimo. Vama hvala na Vašem doprinosu.” ERICSSON NIKOLA TESLA D.D.

„Kada sam usred dugotrajnog telefoniranja raznim institucijama u potrazi za
informacijom gdje dobiti certifikat o slobodnoj prodaji dobila Vas, zaista sam se
iznenadila. Nakon dvije izmijenjene rečenice rekli ste nikad niste čuli za takvo nešto i da
ćete me nazvati kad se raspitate. Nisam očekivala ni povratni poziv, a kamoli
konkretnu informaciju. U svakom slučaju, zahvaljujući Vašoj informaciji sada smo u
završnoj fazi dobivanja certifikata. Puno hvala!”MEGAMIN MED D.O.O.



Zahvale… 

„Dozvolite mi da Vam u ime društva ADRIS i u ime TDR d.o.o., kao članice naše
poslovne grupacije, zahvalim na angažmanu Vlade RH u nastojanju da se čim prije
uspostave trgovinski tijekovi između EU i zemalja CEFTA-e, u skladu s preferencijalnom
režimom trgovine koji je vrijedio prije ulaska RH u EU. Još jednom najiskrenija zahvala
Vama, svim članovima Vlade RH i svim pojedincima u hrvatskoj administraciji koji su
nesebično ugradili svoj doprinos u promicanje interesa hrvatskog gospodarstva.” TDR
d.o.o.

„Želio bih Vam zahvaliti na podršci koju su moji kolege dobili iz Ministarstva vanjskih i
europskih poslova, a koja se odnosi na PLIVINU investiciju u Savskom Marofu. To je još
jedan dokaz napora koja Vlada ulaže u nastojanju da pruži konkretnu pomoć
investitorima.” PLIVA



Zahvale… 

„That is the quickest reply I have ever had from any Embassy in nearly 45 years in the
fruit trade. Thank you very much indeed.” FreshPro Imports Ltd.

„…uz Dunjine zahvale, moram se pridružiti i zahvaliti gospodinu Kusu na izuzetnoj
pomoći, spremnosti i raspoloživosti tijekom našeg boravka u Beču. Koincidiralo je to s
mojim nedavnim razgovorom sa zamjenikom ministrice vanjskih poslova Joškom
Klisovićem, tijekom kojega smo razgovarali o potrebi promjene pristupa i podrške
naših diplomatskih predstavnika hrvatskim poduzetnicima. G. Kus može poslužiti kao
primjer onoga, što zagovaramo kao poželjan pravac u tim promjenama. Stoga, osobno
ću izvijestiti zamjenika ministrice, kao i ministricu osobno o ovom našem, više no
pozitivnom iskustvu.” HUP, Jakelić



Zahvale… 

„Najljepše zahvaljujem na mailu kao i vašem pozivu danas. Divno je vidjeti i osjetiti
takva suport MVEP-ia. Kao i prošli puta, informacije koje ste dostavili su jako korisne.”
JADRAN - GALENSKI LABORATORIJ d.d.

„Zaista sam vam duboko zahvalna na vašem trudu i pokušaju da nam pomognete oko
plasiranja MARASKA proizvoda na tržištu Turske.” MARASKA



Zahvale… 

„Zaista Vam zahvaljujem na ažurnosti i na tome kako prihvaćate nas poduzetnike u
ovoj izuzetno teškoj situaciji. Da Vam najprije kažem da se masu mojih prijatelja
iznenadilo kada sam im kazao da imam tako brz odgovor i upit iz ambasade. Vi ste
zaista primjer za svaku pohvalu.” RAJKO ZRNIĆ

„…s današnjim danom su svi radnici isplaćeni, sve tužbe su povučene i sve osobe su
napustile državu Katar. Zahvaljujem Vam na svoj pomoći koju ste pružali tijekom
rješavanja ovog neugodnog problema, kako nama tako i našim radnicima. Vaša
inicijativa i aktivnost je uvelike pomogla u izbjegavanju većih komplikacija i
sprječavanju eskalacije ove situacije.” CTBA



HVALA


